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Π.: Ποιο είναι το όραμα σας για την Ιερά Μητρόπολη Αυστρίας;

ΣΕΒ. ΑΡΣΕΝΙΟΣ: Θα ήθελα στη Μητρόπολή μας, στην Τοπική μας Εκκλησία να 
ζούμε σύμφωνα με το Ευαγγέλιο. Το Ευαγγέλιο να είναι ο οδοδείκτης της ζωής και 
του καθημερινού βηματισμού μας. Να πορευόμαστε καθημερινά σύμφωνα με τις 
Ευαγγελικές επιταγές. Να γινόμαστε καθημερινά και προσωπικά, βιωματικά και 
ορθόδοξα, φίλοι του Χριστού. Θα ήθελα, να ζούμε σαν μια οικογένεια, στην οποία ο 
ένας στηρίζει τον άλλο. Θα ήθελα να καταστούμε Σώμα Χριστού, να κοινωνούμε 
ενωμένοι με Εκείνον και μεταξύ μας ως αδελφοί. Να αγαπάμε!

Αυτό είναι το όραμα μου και ζητώ από όλους τους αναγνώστες σας να 
προσεύχονται, ώστε ως Τοπική Εκκλησία να ακολουθούμε τον λόγο του Θεού και 
να βιώνουμε τη Βασιλεία Του «εντός ημών» στην καθημερινή αναστροφή μας.
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Π.: Θέλετε να στείλετε ένα μήνυμα προς όλους τους Έλληνες;

ΣΕΒ. ΑΡΣΕΝΙΟΣ: Προς τους αδελφούς μας τους Έλληνες, θα ήθελα να στείλω 
μήνυμα αγάπης και ελπίδας. Να συνεχίσουν να ζουν σύμφωνα με την Παράδοση. Να 
πορεύονται με την Εκκλησία, με τον Χριστό και να έχουν ελπίδα και παρηγοριά 
μόνο την βαθειά Πίστη τους στον Θεό. Να παραμείνουν ενωμένοι και δυνατοί. Εάν 
δείξουμε ομοψυχία θα υπερβούμε όλες τις δυσκολίες. Εάν έχουμε τον Χριστό θα 
καταφέρουμε να εξέλθουμε νικητές. Εάν ο Χριστός είναι το κέντρο της ζωής μας 
μπορούμε να νικήσουμε κάθε κρίση. Εάν δεν έχουμε τον Χριστό, τότε δεν θα 
έχουμε όραμα, ελπίδα, προοπτική. Όλοι μαζί ενωμένοι με την Εκκλησία, με τα 
ζώπυρα της Πίστης, της Ιστορίας, της Πατρίδας και του Γένους μας να 
πορευθούμε με αισιοδοξία για το μέλλον και το  αύριο.
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Π.: Σεβασμιώτατε κ.κ. Αρσένιε θερμά σας ευχαριστούμε για την 
επικοινωνία αυτή. Χαιρόμαστε για το έργο σας και για την αγάπη που 
δείχνετε στην ιεραποστολή, εσείς και οι συνεργάτες σας. Είμαστε 
περήφανοι που διαδίδετε τις αξίες και τις αρχές του ορθόδοξου 
ανθρωπισμού και του ελληνικού πολιτισμού στην Ευρώπη, στην Αυστρία. 
Ευχόμαστε ο Τριαδικός Θεός ευλογίες και χαρές να σας δίνει στον 
καθημερινό αγώνα της διάδοσης του ευαγγελικού λόγου. Είστε νέος στην 
ηλικία και σίγουρα ο Ελληνισμός και οι διάφορες εθνότητες που 
συνθέτουν την κοινωνία της χώρας στην οποία διακονείτε, αναμένουν 
πολλά από εσάς.

ΣΕΒ. ΑΡΣΕΝΙΟΣ: Εγώ σας ευχαριστώ για αυτή τη δυνατότητα της επικοινωνίας, 
για την αγάπη σας προς το Οικουμενικό Πατριαρχείο και την Ιερά Μητρόπολη 
Αυστρίας, για το  ενδιαφέρον σας για το ιεραποστολικό έργο που επιτελείται και 
για τον επιστηριγμό σας στον ταπεινό αγώνα μας εδώ.

Πολλοί άνθρωποι, από πολλά σημεία της Ελλάδος αλλά και από όλο τον κόσμο 
στηρίζουν το έργο της Ιεράς Μητροπόλεώς μας και επιθυμώ εγκάρδια και από το 
βήμα αυτό να τους ευχαριστήσω.



Θα ήθελα, επίσης, να ευχαριστήσω τους καλούς συνεργάτες μου, που είναι 
πρόθυμοι συγκηρυναίοι στον καθημερινό αγώνα και πολύτιμοι συνοδοιπόροι σ’ 
αυτή την ευλογημένη πορεία. Έχομε όλοι μαζί την επίγνωση ότι διακονούμε το 
έργο του Χριστού, το έργο της Αγίας μας Εκκλησίας και εμείς γινόμαστε απλώς 
«εργαλεία» αυτού του έργου.

Σας ευχαριστώ.

Π.: Σας ευχαριστούμε κι εμείς!

Επιμέλεια Συνέντευξης: Ηρακλής Φίλιος
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